## Вместе мы сможем больше!

18 марта 2025 года в гости к школьникам МБОУ СОШ № 26 пришла Команда фонда "Быть добру". Руководитель фонда, выпускник школы, Кусов Амурхан тепло и с большим уважением познакомил учеников с людьми, творящими добро...

Был показан ролик о работе фонда, в котором подробно было рассказано о его людях, о направлениях деятельности общественной организации и ее проектах.

В непринужденной, теплой атмосфере, вспоминали школьные годы, говорили о выборе жизненного пути, о том, что самое главное - следовать путем добра, это путь самый приемлемый и единственный для человека. Он испытан, он верен, он полезен – и человеку в одиночку и всему обществу в целом.

А слова Амурхана Сталбековича «...мы учились у сильных, и учили других не сдаваться» заставили о многом задуматься...



















Ребятам дали понять, что всегда рады новым друзьям в Команде, новым идеям!